



打通交通梗阻,提升景观和通行舒适度

投资3200万,延陵东路成迎宾大道

日前记者从常州经开区丁堰街道了解到,新改造的延陵东路景观工程基本竣工,道路两旁是郁郁葱葱的梧桐树,路的左侧是流淌千年的大运河,右侧是全面改造过的百年老厂。延陵东路景观工程的改造疏通了交通梗阻,提升了居民的通行舒适度,成为经开区新的迎宾大道。

符敏霞 陆文杰



景观提升后的延陵东路丁堰段 通讯员供图

“道路宽敞了不少,视野开阔了不少,不再像以前经常堵车了,跑在路上轻松惬意、心情舒畅!”市民周荷珍对道路的升级改造赞不绝口。

今年以来,常州经开区丁堰街道坚持学史力行,聚焦为办实事,大力实施道路、公园等基础设施建设,着力改善城市环境,不断提高广大人民群众的获得感、幸福感。为了进一步提升延陵东路的景观效果,启动了景观绿化工程建设。

据丁堰街道建设局工作人员董源介绍,延陵东路景观提升工程分两期实施,总长约5500米,改善绿化面积90320平方米,项目总投资3200万,景观设计围绕丁堰街道独有的工业文化底蕴,挖掘工业进程中璀璨的历史文化节点,以极具

代表的红砖艺术为表现手法,立体架构延陵东路经开区工业文旅长廊,改造后的延陵东路已成为丁堰街道东西走向的景观大道。

在改善辖区内居民通行条件的同时,经开区还在运河边打造了集“党性教育、文明实践、文体休闲”于一体的红色爱国主义教育基地——运河党建文化公园,使其成为了市民晚饭后常去的公园之一。正在运河党建文化公园广场上锻炼的市民李保华说:“现在的居住环境比过去好太多了,出门就有公园,又大又干净,活动遛弯儿都很方便。”

“我们在园区入口处安装公园标识,增设了园区入口值班岗亭和道闸系统,防止车辆随意进入,保证了园区内游客安全。此外,增设了自动贩售机,为市民提供购物便利。”

运河党建文化公园项目负责人说。

据了解,随着党史学习教育工作的持续深入开展,丁堰街道以“我为群众办实事”为载体,将党史学习教育转化成为办实事的具体行动,先后进行了延陵东路景观提升、运河党建文化公园修建、天然气入户改造、“暖阳护夕阳”适老化关爱专项行动等系列惠民措施确保党史学习教育与业务工作齐头并进,推动党史学习教育走心、走深、走实。

下一步,常州经开区丁堰街道将继续把“我为群众办实事”实践活动作为党史学习教育的重要落脚点,用心用情用力增进民生福祉,切实把党史学习教育成果转化为人民服务的实际行动,真正做到为民办事映初心、为民服务暖民心。

警惕! 这些都是骗子的伎俩

每天120份外卖,天降大单竟是骗局

近日,常州武进某饭店老板娘接到了一个“大单”生意:每天送120份外卖。然而,因为对方要求指定的午餐肉,不得不专门采购,结果落入骗子圈套。“大单”没接到,反而被骗了2.9万元。

现代快报记者从武进警方了解到,10月30日下午,常州市民陆女士来到滆湖派出所报警,称自己因购买牛肉罐头,在微信上向他人转账29000元后被拉黑了,希望警方能抓到骗子。

原来,陆女士经营着一家饭店,10月29日上午,一个自称是军官的人添加她为微信好友,对方称要订购120份快餐,餐标为每份50元,需连续配送多日。面对天降“大单”陆女士喜出望外,精心制订了菜单,对方表示很满意,同时提出还需订购一款指定的牛肉罐头,称最终一并结账。

但陆女士找了多家超市,翻遍了各大网购平台都没找到这个牌子的牛肉罐头,于是向那名“军官”求助,对方提供了一家供货商,并将微信号推送给了陆女士。陆女士找到这家供应商,并谈好了“友情价”。

10月30日上午,陆女士向牛肉罐头供应商转去了29000元。结果,对方收了钱后就把她拉黑了。

据武进警方介绍,近期,无锡、南京等地也都发生了类似的案情。10月30日,无锡的巫先生报警称有一个自称是武警的人联系他说是要订餐,对方加了微信,在沟通好订餐事宜后又提出要巫先生顺便再代购50箱牛肉罐头,并且发给其进货商的微信二维码,让其添加并且在此购买。巫先生联系后,结果损失29500元。10月8日,南京的吕女士也遇到了订团餐的“大单”生意,对方指定要“川商牌”的牛肉罐头,结果损失29000元。

办案民警表示,这一类型的诈骗是典型的采购诈骗。骗子谎称一次性订购大量餐饮外卖(或订购其他物品),让被害人觉得可以在短时间内赚取暴利,因而放松警惕。这些骗子大多是团伙作案,分工明确。作案对象往往选择私营企业主或个体经营户。作案时间集中在上午9时至下午4时,以便受害人前往金融服务网点办理业务。要求被害人搭配其他市面上没有的指定物品,如某一种品牌的饮料、罐头之类,并提供进货渠道给被害人。被害人为取得大额订单,便按照骗子的指示去购买相应的物品。然后骗子再冒充营销商与被害人达成协议,让被害人支付物品货款。

武公 葛小林

前黄镇:推动文明实践往百姓心里走

武进区前黄镇新时代文明实践所启动以来,建设“一主一辅”阵地,构建文化前院、科学前港、法律先锋、健康前队、教育前厅、红色前站六大线下服务功能平台,打造网络“信息前哨”,形成“6+1”运行模式。前黄镇党委书记龚新宇表示,前黄运用本土资源、特色,打好地方牌,全力推动文明实践往深里走、往实里走、往百姓心里走。

陈涛 刘国庆

建设“一主一辅”阵地、7大平台

前黄镇建设了“一主一辅”镇级新时代文明实践所阵地,前黄文体中心作为镇级所主阵地,4500平方米室内活动场地,加上室外占地100亩的社会主义核心价值观主题公园,打造功能丰富、服务性强、覆盖面广的文化教育服务阵地。同时,该镇对原寨桥镇政府办公大楼进行整体改造和装修,将其打造成一个镇级所辅阵地。

前黄镇新时代文明实践所搭建了“6+1”七大平台,分别是红色前站、文化前院、科学前港、法律先锋、健康前队、教育前厅以及线上云平台——信息前哨。前黄镇新时代文明实践所,主要以“所、站、基地”为三级基本单元,截至目前20个行政村已经实现全覆盖。

建立“纵+横”相结合的志愿服务队伍体系

新时代文明实践建设的主体力量是志愿者,主要活动方式是志愿服务。前黄镇建立“纵+横”相结合的志愿服务队伍体系。“纵”向上,建立镇村二级志愿服务队,各村再因地制宜,按照“6+N”的模式成立志愿服务分队。“横”向上,整

合文体、城管、综治、科技等部门资源,成立12支镇级特色志愿服务队,依托各自优势资源开展特色文明实践活动。

在文明实践活动开展过程中,前黄镇立足供需建立资源集成共享机制。建立健全新时代文明实践联席会议制度,梳理挖掘镇级各部门和各村网格单元中可资利用的公共资源,先行解决“我们有什么”的问题。再根据“群众要什么”,建立三级单元信息互通互融、阵地共建共享、服务同行同质机制。

久久为功塑造服务品牌。目前,前黄镇已形成了益米阳光志愿服务品牌,还有关爱老年人公益志愿服务品牌、雅韵艺术团文化志愿服务品牌等。

全力推动文明实践活动往老百姓心里走

“在推进新时代文明实践的过程中,前黄运用本土的资源、特色,打好地方牌,全力推动文明实践往深里走、往实里走、往老百姓的心里走,努力实现新突破。”前黄镇党委书记龚新宇介绍,前黄镇新时代文明实践所将围绕提质培优做好三方面工作。

围绕素质提升,打造理论宣讲品牌。2018年以来,前黄镇整合了

道德讲堂、干部论坛、社区教育等思想文化理论教育培训平台,已开展形式多样、内涵丰富的大讲堂——“景德讲堂”系列活动100余场,成立了“前新说”理论宣讲队。

围绕乡村振兴,提升农村文化内涵。充分挖掘和整合本土人文内涵,努力打响杨桥庙会、寨桥老鹅、稻米研究所、状元文化、鱼文化等具有特色文化符号的“前黄名片”。

围绕乡风文明,增强居民价值引领。强化典型引路,深入开展各类评选和宣传推介等活动,营造积极向上的文明乡风。深化文化惠民,通过开展“社区天天乐”巡演、“鱼米之乡、出彩前黄”文体演出等活动,持续为群众提供精神文化供给,增强群众的幸福感、获得感。

为拿免费电饭锅,被骗近8万元

很多人会收到免费赠送电饭锅、面包机这样的短信,而这往往是骗子吸引关注的手段。近日,常州市民王某为了拿一个免费的电饭锅,被骗了近8万元。

现代快报记者从常州市反诈中心了解到,10月25日上午9时许,市民王某报警称,他收到免费送电饭锅的短信,加了短信上的微信号后被拉入微信福利回馈群。群里的群主以福利回馈做任务返佣金为由,给他发来了链接,让他完成博彩下注任务后就能拿到电饭锅了。王某点击了对方发来的链接下载,又下载了一个“京东优选”的App,然后根据客服指导往里面转账下注,猜大小,一开始还真的赚到了,而且也能顺利提现。王某随后在客服的指导下再次转账下注,但之后的钱就再也无法提现了。王某发现自己被骗,已损失了79800元。

无独有偶。10月24日晚上7时

左右,高新区公安分局圩塘派出所接到一起网络诈骗警情,报警人丁某因轻信“免费送电饭煲”的短信,被骗近千元。

原来,10月23日晚上8时许,丁某手机收到一则短信,内容是某大型快递公司回馈社会,免费送电饭煲。丁某想碰碰运气,于是就按照短信提示添加了客服微信,并下载“小米优品”App,填写个人收件信息。10月24日下午,客服将丁某拉进一个“商家福利群”,称群里有刷单返利的小任务,可以赚一些零花钱。丁某抢了几个小单,居然真的赚到92.4元的佣金。丁某彻底放下了戒备之心,在群里抢了一个1000元的大单,可是返现迟迟不来。客服告知丁某对方没有收到这1000元,再次发了一个链接给他。丁某点击进入后网页弹出了“反诈中心”的提示,这才意识到被骗,于是来到派出所报警。

顾燕 葛小林

江南农村商业银行成功举办银医合作项目签约仪式

近日,江南农村商业银行与武进人民医院、武进中医医院成功举办银医合作项目签约仪式。本次签约致力于支持武进区两家综合医院推进信息化建设,进一步整合银行和医院资源,携手共建,为惠民、利百姓再出实策,再求实效。

近年来,该行持续关注并支持

常州市“智慧医疗”建设,先后参与了常州市“智慧医保”移动支付,武进区、新北区、天宁区、经开区、溧阳市“智慧医疗”项目,并与市属综合医院二院、三院、四院、儿童医院等达成了深度合作。该行通过输送“江南智慧”“江南科技”,配套各项创新产品和服务,旨在努力减

轻老百姓医疗成本、优化医疗环境、改进服务设施。

武进人民医院院长金建华、武进中医医院院长曹蕊芸、武进区属卫生机构有关负责人,江南农村商业银行陈跃中副行长及有关部门和支行负责人等参加本次活动。

通讯员 潘苗